

YENOVU 业之峰装饰
DECORATION
高端访谈



姓名: 陈克让
职务: 业之峰装饰郑州分公司西分部设计师
设计心语: 设计来源生活、用心去感悟,一切以简约为主、在简约中寻找着真味.....
主要作品: 21世纪社区、亚星盛世、帝湖花园、鑫苑名家、裕鸿花园、家和万事、建业桂园.....

如今,个性化和人性化渐渐成为了别墅及豪宅等高端客户真正的需求。素有“中国家装界国家队”美誉并以高端家装享誉中原的业之峰装饰,在郑州业界开创了“私人化高端设计”新概念,为绿城高端客户带来了“私人设计专家”,让高端家装更个性彰显、轻松有趣,也更随心所欲!

设计说明:

此套方案的设计理念在于利用色彩的跳动打破环境的单调。业主从事商业,希望设计出一个复杂又不失优雅的室内空间,按照这一要求,我挑战了另一个高度——改变人们对黄色的通常印象,即年轻、活泼;同时要利用设计手法挖掘出黄色优雅的一面,希望能呈现给人们全新的设计理念。



本案是一套建筑面积约 260 平方米的平层复式, 并列一排的黄色木格栅组成一道隔墙, 将公共区和休闲区分隔开来, 让隔墙后吧台若隐若现, 成为空间的一大亮点。客厅电视背景墙设计的简约大方。在造型设计的构图理念中吸取其他艺术或自然科

学理念, 把传统的构件通过重新组合出现在新颖的情境之中, 追求品位及和谐的色彩搭配, 不张扬的美充满温馨却贵气有余, 令人不由自主的亲近。



咨询电话: 65628468

对于很多人而言,装修是件难事,夏季装修中所需要注意的问题也更多。本期我们邀请美涂士漆郑州市场总经理余松就夏季装修怎样正确选购乳胶漆以及涂刷乳胶漆需要注意的问题做以专业讲解。

美涂士 教您如何选购乳胶漆

夏季选购乳胶漆有诀窍
乳胶漆有内、外墙用之分别。因外墙受外界气候影响大,风吹、日晒、雨淋,尤其是紫外线照射下会使一些颜料褪色、泛黄、粉化等等。因此外墙涂料耐候性和耐紫外线照射性较内墙要求高,价格也高。

第一,根据装饰物部位的不同选择涂料,如室内墙面采用的涂料应具有附着力强,质感细腻;厨房、浴室、盥洗间涂料应具有防水、防霉、易洗刷的性能。

第二,选购涂料时要注意施工辅料的使用,特别是

胶和底漆。即使您选择了环保涂料,在基底处理时也不能马虎。比如 107 胶内含有害物质,国家有关条例已经明令禁止在家庭装修中使用。

第三,选购时要注意观察商品包装容器是否有破损和胀听现象,购买时可以摇晃一下检查是否有胶结现象,出现这些现象的涂料不能购买。

最后,在使用前,先开罐检查涂料是否有分层、沉淀结块和胶结现象,如果经搅拌后仍呈不均匀状态的涂料,不能使用。应立即向所购买商店进行交涉。

夏季装修墙面涂刷乳胶漆的注意事项

夏季装修,关键在防潮。如果防潮工作处理不好,到了空气干燥的季节,木料变形、地板起翘、墙面出裂缝、油漆干不透、起霉等问题就容易发生。夏天潮热,刷上油漆后干得慢,而且,油漆吸收了空气中的水分,也容易产生霉面。此外,装修中常会碰到乳胶漆因为干得慢,在潮热天气中会发霉变味的问题。对此,通用的办法是开空调抽湿,抽走空气中的水分;家具柜门不关闭,保持通风。 李晶

德国威能推出高能效新产品

2007年6月22日,德国威能集团“威能——贡献我们优质的产品和周到的服务”为主题的开业庆典在河南郑州索菲特国际饭店举行。同时向郑州市场推出以环保、节能为主要特点的冷凝炉、热泵、太阳能等三个系列的供热产品。

德国威能集团自 1998 年进入河南市场,累计销售威能壁挂炉 5000 多台,占河南市场份额的 20%。该集团 2006 年销售高达 20 亿欧元,其壁挂炉产品占欧洲 27% 和全球 22% 的市场份额。

日前,新落成的威能(无锡)供热设备有限公司

成为威能集团在欧洲以外的第一家生产基地,威能中国已经形成了从设计研发到生产安装、售后服务等全方位管理体系。未来,威能会把在欧洲投产成功的、符合欧洲高环保、高节能、高能效要求的供热产品和供热技术引进中国市场。 李晶

威能杯室内设计大赛 郑州赛区启动



上周五,威能杯 2007 年中国住宅室内设计明星大赛暨设计师博客大赛(2007.focus.cn)郑州赛区启动。

“本次设计大赛将在全国 13 个城市分设赛区,设计师将通过作品网上投票、现场 PK 等形式角逐全国桂冠。”主办方负责人说。

据介绍,此次大赛由搜狐网、焦点家居网、《设计家》杂志共同主办,由德国威能集团独家冠名赞助。大赛以网络为主要参赛平台,面向全国开发商、业主征集户型作为蓝本户型,面向全国室内设计师征集参赛作品。国内权威专家、网友共同为参赛作品打分评选,获奖作品参加大型巡展并汇集成书向全国发行。

大赛旨在鼓励中国原创设计,倡导绿色生态设计,引导健康、环保、节能的家居生活理念,为中国室内设计师后起之秀提供展示创意的舞台。

李晶

我的装修日记(连载二)

2007年6月27日 星期三 晴

2006年9月,我和丈夫用辛辛苦苦积攒下来的钱买了一套一百多平方米的新房,新房刚到手我们就盘算着如何进行装修,因为装修也算大事,所以我们既怕找“家装游击队”上当受骗,又怕找大公司出事后有理说不清,于是在朋友的介绍下我们物色到了一家本市小型装潢公司。依仗着托了熟人,自己一百个放心地将装修计划交给这家公司。

但万万没想到,当我们过段时间去新房参观时,却被眼前的景象吓了一跳:房间里一片狼藉,房顶上石膏线的接头错了位,钉子眼儿凹凸不平,地板砖镶成了折线,木制拉门的碰锁对得不严.....如此劣质的工程让我们感到非常气愤,我和丈夫当即找到这家公司进行理论,可他们却推三阻四不愿给个说法,后来经多方调解,该公司只给了我们少量的赔偿。

事情就这样不了了之,但房子终究还是要装修,我和丈夫吸取上次的教训,决定选择一家信誉好、实力强的公司来为我家装修。在对郑州市市场上多家装修公司反复比较后,我们选择了本土知名度较大的河南超凡装饰公司。说实话,在选择超凡后我们心里仍是疑虑重重,一是因为我们只是慕名于超凡的名气,但对它缺乏更为实际的了解;二是我们有了上次装修的经历,确实有点害怕了。

但随着和超凡装饰的逐步接触,我们的种种顾虑很快就打消了。首先,超凡装饰的服务很热情,一听我们是来咨询家装的,接待人员立刻找来优秀的设计师来为我们服务;其次,超凡装饰的员工很负责,尤其是设计师特别敬业,给我们耐心讲解家装过程,解疑答惑。我们把自己的想法和设计师做了沟通,希望他们做设计方案时能尽量考虑我们的需求。很快,装修效果图出来后让人眼前一亮,原本单调的房间结构经他们一设计立刻变得更有空间层次感,给人以温馨、舒适的感觉。

通过一些细节上的修改,我们最终确定了自己满意的设计方案。接下来就是施工了,我



们又开始紧张起来,因为工程质量问题是装修的重中之重,上次被骗就是因为工程的粗制滥造。这次我们变得“勤劳”多了,隔三差五就去工地“突击”一下,避免再次“中招”,但每次的突然造访都“无功而返”,眼前看到的只是工地现场井然有序,工人们都在认真作业,成品保护非常到位,并没有想象中“异常情况”的出现,我们的心随之放了下来。

施工的过程存在太多细节,但超凡的工人却把这些细节处理得很好。记得在铺设地砖的过程中,由于我们自己购买的材料出现问题,地砖有些凸凹不平,但工人师傅却凭着高超的技术,硬是给整平了,让我十分佩服。装修的过程是场焦急而又幸福的等待,经过一个多月的认真施工,我的新家终于装修完毕了,当我和丈夫再次踏入新房时,简洁、明亮而又充满个性的空间让我们激动不已。

通过这段难忘的装修经历,我们深刻感受到了一份产品质量的好坏能给消费者带来多大的影响,家装过程就是一份产品,它质量的好坏关系着家庭的幸福。在此,我想向那些将要装修的朋友提个醒:装修还是要找实力雄厚的品牌公司,这样才能让您的家装之旅变得更加放心!

认识超凡

河南超凡装潢设计工程有限公司自成立至今已经经历十二年的磨练,现已发展成为郑州市室内装饰行业市场占有率最高、知名度最大、客户投诉率最低的第一品牌企业;公司曾多次被中国建筑装饰协会、河南省建筑装饰协会专家委员会、河南省经销协会专家委员会、河南电视台等权威机构授予:“全国优秀装饰施工企业”“全国优秀样板工程示范企业”,“全国AAA级诚信企业”、“河南省十佳绿色环保装饰企业”、“重合同、守信誉企业”、“消费者信得过企业”等多项荣誉,并被权威机构评为“河南省家装行业第一知名品牌”。

咨询电话:66250066 66250088

